Информация 
отдела по контролю и надзору в сфере саморегулируемых организаций 
о результатах рассмотрения поступивших за 6 месяцев 2009 года
жалоб (заявлений) на действия (бездействие) арбитражных управляющих
На территории Псковской области осуществляют свою деятельность                          28 арбитражных управляющих, которые являются членами 9 представительств саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, а также 42 оценщика, которые являются членами 4 представительств саморегулируемых организаций оценщиков.
В 2009 году отделом по контролю и надзору в сфере саморегулируемых организаций Управления Федеральной регистрационной службы по Псковской области зарегистрировано 21 жалоба, направленных Управлением Федеральной налоговой службы  по Псковской области на действия (бездействие) арбитражных управляющих, кроме того, в производстве отдела находилось 8 жалоб, не рассмотренных на 31.12.2008 года. 
По результатам рассмотрения жалоб составлено 19 протоколов об административных правонарушениях,   направленных с заявлениями о привлечении  арбитражных управляющих к административной ответственности в арбитражные суды, вынесено 9 определений об отказе в возбуждении дел об административных правонарушениях. На 06.07.2009 на рассмотрении находится 1 жалоба.

По направленным Управлением заявлениям о привлечении арбитражных управляющих к административной ответственности арбитражными судами принято 13 решений о наложении административных штрафов, сумма которых составила 36000 рублей. Принято 10 решений о прекращении производства по делу, в том числе с объявлением арбитражным управляющим устного замечания – 8.
